

## **В Главном следственном управлении СК России по Красноярскому краю молодые следователи в торжественной обстановке приняли Присягу сотрудника Следственного комитета Российской Федерации**



Сегодня и.о. председателя аттестационной комиссии Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Красноярскому краю полковником юстиции Павлом Васильевичем Курочкиным проведено заседание аттестационной комиссии Главного следственного управления.

В соответствии с утвержденной повесткой на заседании рассмотрены аттестации 7 молодых сотрудников-следователей Уярского межрайонного следственного отдела, следственных отделов по Шарыповскому району, Октябрьскому, Ленинскому, Кировскому, Центральному

районам города Красноярска. Все они признаны соответствующими занимаемой должности.



В торжественной обстановке, в присутствии и.о. руководителя Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Красноярскому краю полковника юстиции Александра Юрьевича Расстригина, членов аттестационной комиссии, своих непосредственных руководителей и наставников аттестованные молодые специалисты приняли Присягу сотрудника Следственного комитета Российской Федерации.



В завершении мероприятия для молодых следователей провел экскурсию в музее ГСУ ветеран следственных органов Игорь Всеволодович Веремеенко. Его рассказ был посвящен различным этапам, раскрывающим историю следствия и следственных органов в Красноярской губернии XIX века, Советский период следствия 30-70 годы, а также новейшей истории следствия в Красноярском крае.

18 Мая 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1228179>